

特别策划

本周日就是父亲节了,想好如何表达没? 恭喜,他们当爸爸了

6月第3个星期日是父亲节,或许你是一个新手父亲,或许你这个爸爸已有花白的头发,在这个充满父爱之情的节日,“爸爸”这个角色,你准备好了吗?父亲节前夕,郑报融媒记者接连两天来到郑州大学第三附属医院和郑州市妇幼保健院,捕捉“新手”爸爸初为人父的反应,记录二孩爸爸的温情瞬间。郑报融媒记者 谷长乐 文/图



档案A

马鑫 新手奶爸 33岁 头回当爹,恶补胎教育儿知识



“从护士手里接到我的宝宝的那一瞬间,整个世界都是她,这就是我的全世界。”

马鑫升级当父亲才一周。因为喜欢孩子,马鑫一直期待自己宝宝的降临,等自己成为爸爸后,他才知道,这种感觉比想象的更幸福,这种幸福是细化到按周、按天、按小时来计算的。

都说女儿是爸爸的小情人,这个爸爸演绎得淋漓尽致:知道妻子怀孕的那一刻不敢相信,到确定真的要当爸爸,马鑫这颗心完全被妻子和孩子填满了。咨询专家,恶补孕期注意事项,早早预约挂号,安排好一切,不错过妻子的每一次产检,注意胎教,每天和孩子互动。

“我跟孩子胎教,她会跟我互动伸手伸脚的,还会跟着我手指一起移动,可有意思了!”他说话间流露出满满的爱女之情,触动了其他爸爸,纷纷分享自己和孩子互动的感动。

“孩子出生的前四天,我总共睡了三四个小时吧。”马鑫笑道,宝宝出生后,自己一直处于激动亢奋状态,正在跟着月嫂学习如何抱孩子、怎样照顾。

“平平安安就好。”父亲节来临前,马鑫说,最大愿望是希望女儿平安,女儿的小名就叫“安安”。

档案B

张鹏 龙凤胎老爸 35岁 朋友圈发喜讯收到长长祝福



“体检的时候就知道了是双胞胎,那时候心想,不管是男是女,全家肯定都高兴。”因为比预产期提前了一天,生产的当天张鹏的爸爸妈妈、岳父岳母、哥哥嫂嫂、弟弟妹妹等家人匆匆忙忙赶到医院等消息。

“产房外面是有一排凳子的,但是我们都不愿意坐,就站在门口。”张鹏回忆道,当天家人都很焦急,扩音器里一有动静都跑到谈话室里看是不是有消息了,来回折腾了四五趟。

6月9日16时,在产房外来回踱步等待消息的张鹏一家终于松了一口气,双胞胎出生了,张鹏的心还是怦怦直跳,“太激动啦!”

“大家都很激动,直到主刀医生出来告诉我们,‘恭喜啊,是龙凤胎’,我们这才知道孩子性别。”张鹏笑道。

老人们也是挡不住地开心,拿起手机全程录像,不错过这对宝贝的一举一动。当天晚上,张鹏在微信朋友圈发了喜讯:喜获一对龙凤胎,母子平安!朋友圈里留下一段段长长的祝福。

档案C

许强 二孩爸爸 39岁 俩孩子间分摊父爱不太容易



今年的父亲节,对于许多生育二孩的家庭来说有点特殊,这是以“二孩爸爸”名义度过的第一个父亲节。

“好不容易老大三岁多开始上学了,二孩又来了。”许强说,二孩爸爸是累并快乐的旅程,生了孩子以后感触特别多,养儿方知父母恩,更知道父母的艰辛,“我和妻子都是上班族,大宝双方老人轮流看着,现在父母年纪大了,二孩实在是不愿意再折腾父母了”。

与很多准父亲的心情不同,6月14日中午12点47分,许强迎来了自己第二个儿子,虽然心里也很激动、很高兴,可相较于第一次成为父亲的时候,心情却平静不少。

多一个孩子,并不是“多一个人多一双筷子”那么简单。作为二孩爸爸许强感慨道:“时间不够用啊,妻子很辛苦,身为丈夫和两个孩子的父亲,更要为这个家、为他们创造好的条件。”

“如果能延长假期就好了。”许强说,无奈请了保姆和月嫂。

抱着刚刚出生的儿子,许强对这个父亲节的感受是:要在两个孩子间分摊父爱,不是一件容易的事儿。

分类信息

咨询电话:(总部)0371-56722588 (西区)0371-60100518 (东区)0371-56568143

声明公告

- List of various public notices and legal announcements, including lost documents, business changes, and legal proceedings.